866"

oe e’
e QR

Puc. 53. Ilepekaioyartenb cBeTa HOMXHOM, 60X npeloXpaHuTesel, WITeN-

cesbHas PO3ETKa MpUIENa W Mepek/iouaTelb yKasaTesed mOBOpPOTa
Puc. 53. Kpauen mnpeBx/II04BaTes Ha CBeTJHHATa, GJOK MpeInasuTesn

llencesHa po3erka Ha peMapkeTo M MpPeBK/OYBATE/ HAa INbTENokasa-

TEJAUTE

»

22

o2

Vykres 53. Noni piepina¢ svétel, blok pojistek, zdsuvka pro ptivés a pre- .
pina¢ ukazateld sméru

53. 4bra. Lab-fénykapcsols, biztositék blokk, pétkocsi villas dugaszo-
léaljzata és iranyjelzd atkapcsold

Rys. 53. Przelacznik éwiatla noiny, blok bezpiecznikéw, gniazdo wty-

ko czepy 1 etacznik ki
we preyczepy 1 przeiaczn le?/w.uazbuka.ru

runkowskazéw



ITpumeuaHHus:

1) IMos. 12-17 cm. B moarpynme 3709; 2) Iloa.
18-22 cm. B noarpynme 3722, 3) Ilos. 8-1/ cu .B moarpynne 3723;

* 4) Tos. I-7 cm. B noarpynne 3726

3aGenexku: 1) Ios. [2-I7 Bux B noxrpymara 3709; 2) TIlos.
18-22 Bux B moarpynata 3722; 3) ITos. 8-1/ Bux B moprpynara 3723;

4) Tlos. 1-7 Bux B moarpynata 3726

Uwaga: 1) Poz. 12-17 p. w podgrupie 3709; 2) Poz. 18-22 p. w
podgrupie 8722; 8) Poz. 8-1/ p. w podgrupie 3723; 4) Poz. I-7 p. w

podgrupie 8726

Poznamka: 1) Pozice 12-17 viz podskupinu 3709; 2) Pozice 18-22
viz podskupinu 3722; 8) Pozice 8-11 viz podksupinu 8728; 4) Pozice I-7
viz podskupinu 3726

Megjegyzés: 1) 12-17. sz. Isd. a 8709. alcsoportban; 2) 18-22. sz.
1sd. a 8722. alcsoportban; 3) 8-11 sz. 1sd. 8723 alcsoportban; 4) I-7. sz.
Isd. a 8726. alcsoportban,

i l 2 ) 3
53 18 69-3722010-A2
5t 61
53 2/ TIP10A-3722100
19 TIP10A-3722200
20 TIP10A-3722300
22 220105-1129
54 &7 21-3722220
41 224601-1129
40 2931961
39 252133-12
38 250763-T129

0Gé.

Moarpynna 3722.
[IpenoXpaHUTENHU
3JEKTPHYECKHX
yeneh

BJok mnperoxpaHuTene#
tuna I1P10-B

OcnoBanye 6J0Ka Tpe-
noxpaHuTeieil B cope

Kpnimka 6ao0xa mnpeno-
xpaHuTenell B c6ope

BcraBka nmpeloXpaHuTe-
as B cGope 104

Bunur M6X16 kpemie-
Hus G/0Ka npefoXpanuTe-
Jed

IpenoxpaHuTeib LeNu
oCBellleHUsT TEMIOBOH KHO-
nounblit tana I1P2-B na
204 B cBope

Bunt M5X18 xpenne-
HAS TpefoXpaHuTe]s Ie-
4 OCBelleHUs]

MaiGa 5
Mlaii6a 5 npyxunuas

Tafixa M5

Noarpymna 3722,
[Mpennasuteau na
eNeKTpUYECKHTE

BepUryu

BJok npeanasuteny THn
I1P10-b

OcnoBa ua 610Ka npen-
NA3UTEJSH KOMINIEKT

Kanak na 0710xka npen-
Ma3UTeNH KOMILJIEKT

Bsoxka 3a npeianasu-
rens KomnaekT 10 A

Buutr M6X16 3a 3a-
KpenBaHe G6noKa mNpeana-
3UTENH

[Mpennasuten Ha Bepu-
rata 3a OCBeTsBaHe TOI-
JuHeH OyTOHEH THI
[1P2-B 3a 20 A KoMmIeKT

Bunr M5X18 3a 3a-
KpenmBaHe  MNpeinasurens
Ha Bepurata Ha OCBeTH-
BaHe

Mla#i6a 5
lafi6a 5 npyxunHa

laiixa M5

www.uazbuka.ru

Podskupina 3722
Pojistky
elektrickych
okruhu

Blok pojistek
typ I1P10-b

Deska bloku
kompletni

pojistek

Viko skfitkky pojistek
kompletni

Vlozka pojistkova kom-
pletni 10 A

Sroub M6X16 k uchyce-
ni skiiné pojistek

Pojistka obvodu osvétle-
ni, tepelnad tlalitkova, typ
[1P2-b na 20 A komplet-

z
n

Sroub M5X18 k uchyce-
ni pojistkového obvodu os-
vétleni

Podlozka 5

Pruini podlozka 5
Matice M5

8722. Alcsoport.
Villamos vezeté-
kek biztositékal

[MP10-b tipust biztosi-
ték-blokk

Biztositék-blokk  komp-
lett tablaja
Biztositék-blokk  komp-

lett fedele

Komplett 104-es biztosi-
tékbetét

Biztositék-blokk
M6X16-0s rogzitdcsavarja

Vilagitids komplett
[IP2-B  tipusy, 20A4-es
olvadd biztositéka

Vilagitds biztositékainak
M5X18-as rdgzitdcsavarja

5-6s alatétgylirl

5-ds rdgos alatétgylrl

M5-6s anya

Podgrupa 3722
Bezpieczniki
obwodéw
elektrycznych

Blok bezpiecznikdéw typu
[1P10-b

Podstawa bloku  bez-
piecznikéw w  komplecie

Pokrywa  bloku bez-
piecznikéw w komplecie

Wkiadka bezpiecznika
10 A w komplecie

Sruba M6X16 mocuja-
ca blok bezpiecznikow

Bezpiecznik obwodu o0$-
wietlenia cieplny przyci-
skowy typu IIP2-B na
20 A w komplecie

Sruba M5)18 mocujaca
bezpiecznik obwodu  o$-
wietlenia

Podkiadka 5
Podkladka 5 sprezysta
Nakretka M5



056

1 2 3 4 5 6 7 8 9
l
[Moarpynna 3723. Moarpyna 3723. Podskupina 3723. 3728. Alcsoport. Podgrupa 3723
CoeIHHHTENH CbeanHutenu Ha Svorky Villamos Ztaczkiprzewodoéw
. 371€KTPONPOBOLOB MPOBOJAHHLHTE elektrovodidt vezetékek elektrycznych
6sszekapcsolasa
54 4 20-3723010 Al 2 [Nanems  coenunutenn-  Tabao  cpeamnutenno  Svorkovnice dvousvor-  Komplett ITC4-A2 tipusi  Uchwyt plytkowy prze-
Hasi NPOBOJIOB JABYXKJeM- Ha NPOBOAHHUMTE LBYKae- kova typ IIC4-A2 kom- kétérintkez8s kapcsolépa- wodéw dwuzaciskowy typu
mopasi tuna [1C4-A2 B muHa Tun [1C4-A2 xomn- pletni nel I1C4-A2 w komplecie
c6ope JeKT
M 13-3723015 I MManene  coepunurens- TaGno  cweaunutesno  Svorkovnice pétisvorko-  Komplett T1C-5 tipusi  Uchwyt plytkowy prze-
Has NPOBOJAOB MATHKJAeM- HAa NpoBOAHuUHKTe mner- vda typ [1C-5 kompletni Otérintkezés kapcsoldpanel wodéw elektrycznych pie-
moBas tuna I1C-5 B c6ope kiaemHo tun [1C-5 komn- ' ciozaciskowy typu I[1C-5 w
JeKT komplecie
2 240820-I129 6 Buur M4X18 kpemne- Buer M4X18 3a 3a-  Sroub M4X18 uchycuji-  Kapcsolépanel Sruba M4X18 mocujaca
HHS COe[MHHMTENbHOH Na- KpenBaHe cheiMHUTeAHoTo cf svorkovnice M4X18-as rogzitdcsavarja uchwyty plytkowe prze-
HeJH rabno woddéw
3 252002-T129 6 Ula#6a 4 munva xpen- I[lafi6a 4 wa musra sa  Podlozka 4 $roubu upev-  Kapesolépanel rogzits-  Podkladka 4 éruby mo-
JeHHA  COeMHHTENbHON 3aKpenBaHe fujici svorkovnice csavarjanak 4-es alatet- cujacej uchwyt plytkowy
naHenu gyutrlije przewodéw
18 541100 3 Coenunutens nposomos  Chenunnren Ha mpopog- — Svorka vodith kompletni  Komplett dsszekétdelem  Uchwyt plytkowy w
B cGope HHLHATE KOMIJIEKT komplecie
53 8  62-3730010 ! PoseTka wTencenpHas  Poserka mencenHa Ha — Zasuvka vleau typ Pétkocsi komplett Gniazdo wtyczkowe
54 31 npunena Tuna I1C-300-P pemapkero Tunm I1C-300-P [1C-300-P kompletni I1C-300-P  tipust  villds prayczepy typu I1C-300-P
B c6ope KOMILJIEKT dugaszoldaljzata w komplecie
30  469-37923270 | Bryfika  ymioTHuTeNb- BTyJka yILIbTHHTENHA Tésnici pouzdro ToémitShiively Tuleja uszczelniajaca
Hasi
53 11 223050-T129 3 Bunt M5X40 kpensie- Bunr M5X40 3a 3a- Sroub M5)X40 k uchy-  Villds dugaszold Sruba M5340 mocujaca
HHS INTeNCeNbHON PO3ETKM KpenBaHe Ha mlerncennara ceni zasuvky vieku M5X40-es rogzitbesavarja gnpiazdo wtyczkewe przy-
npunena po3eTKa Ha DEMapKeTo czepy
9 250763-T1129 3 Taiixa M5 Tafika M5 Matice M5 M5-6s anya Nakretka M5
10 252133-T12 3 la#i6a 5 npyxumuuas Mait6a 5 npyxunna Prufna podlotka 5 5-8s rhgés alatétgylrd Podkladka 5 sprezysta

www.uazbuka.ru



166

54

47
54

36

63

52

25

62

44
43

42

65

67

64
16

55

48

469-3724010

469-3724015

452-3724035

469-3724037

451J1-3724050-B

250510-T116

290659-T116

452-3724062

469-3724065

201420-T129

293270-T129
451]1-3724093

450-3724159-A

469-3724250

21-3724076-A2

o

IToarpynma 3724.
dnexTponpoBoOaa

ITyyox npoBoROB OCHOB-
Ho#t Ne 1 B c6ope

- ITyyox mpoBOAOB OCHOB-
Holi Ne 2 B cBope

ITpoBox oT UeHTpaNbHO-
ro MepekJaioyaTens K coe-

JAMHHTENBHOI My(dTe na-
TPOHA

ITpoBoa  CTEKJOOUHCTH-
Tens

IlpoBog oT arkymyJs-
TOpHOIl GaTape# X cTap-
Tepy B cGope

[afixa M8

Boar crneunanbueiit
M8X30

[IpoBox oT akKyMyJs-
TOpHOH GaTapeH Ha «Mac-

cy» B cGope

[Tposon COelUHEeHUA
JBUTATEJST C «Maccod» B
c6ope

Boar M6XX20 xpenae-
HHSI TPOBOJIA «MacChi»

Hlaiit6a 8 3yGuatas

[TpoBox ot KaTyuxu 3a-
JKUTaHUA K paclpefieluTe-
Jio B c6ope

ITpoBoa oT ueHTpadbHO-
ro mnepekJjioyaTtenass K me-
pekmaiouaTtesto GoHapsa Ka-
OMHBI, OT yKasaTenst ypoOB-
HS TONJIHBA M TEMIOBOTO
npelOXpaHuTeNs K mnepe-
KJIIOYaTeqI0 MOTOpa OTO-
nuTens

Ilporon COeIMHEHHSI
IITEeNCENbHBIX DPO3ETOK

Iposon COeTHHEHHS
KOpryca  3/eKTpoJBHUra-
TeNA ¢ Ky30BOM B cGope

[Toarpyna 3724,
EnexTtponpoBoa-
HUIHU

CHon mPOBOJHHIH OCHO-
BeH Ne | KoMmJeKkTt

CHOH NPOBOJHHIM OCHO-
BeH Ne 2 KoMIJeKT

IIpoBOAHHK OT IUeHT-
paNHUsT ~ MPeBKJIOYBATEN
KbM CBHEeIHHMTEJHATa My-
¢a Ha tacyurara

ITpoBOAHHK Ha CTBKJIO-
ypcraya

IlpoBoauHK oOT aKymy-

Jatopa KBM  cTapTepa
KOMIJIEKT

Taiika M8

Boar cnenuanes
M8X30

ITpoBoAHHK OT aKyMmy-

JaTopHata GaTepus <«Ha
Maca» KOMILIEKT
[IpoBoaHuK 3a cbexu-

HsIBaHe Ha JABHraTeJs ¢
«Macata» KOMILIEKT

Boar M6X20 3a 3a-
KpernBaHe NPOBOJHKKA
«Maca»

Ila#6a 8 3b6Ha

IMpoBopHux ot Gobuna-
Ta 3a 3amajJBaHe KBM
pasnpejenuress KOMTI-
JIEKT

ITpoBOAHHK OT IeHT-
pasiHMst  IpeBKJIOYBaTeN
KbM TO3M Ha QeHepa B
KaGuHaTa, OT MOKa3aTtess
Ha HHBOTO Ha TFOPHBOTO H
TONJIMHHHS ~ DpeAnasuren
KbM TMpPeBKJIIOUBATENS] Ha
MOTOpa Ha meykaTa

[MpoBoaHuK 32 CBbeH-
HABaHe Ha lefceJHUTe
PO3eTKH

[TpoBogHuk 3a cbenu-
HABaHe KOpIyca Ha eJek-
TpPOABHTATENA € Kapyce-
pUsiTa KOMILIEKT

www.uazbuka.ru

Podskupina 3724.
Elektrické vodide

Svorek vodiéh zakladni
tislo 1 kompletni

Svorek vodiét zdkladni
¢islo 2 kompletni

Vodi¢ od hlavniho pfe-
pinale ke sworce spojky k
pouzdru

Vodi¢ stérale skla

Vodi¢ od akumulitoru
ke spoustééi kompletni

Matice M8
Specidlni $roub MS8X30

Vodi¢ od akumulatoru
na kostru kompletni

Vodi¢ od motoru na
kostru kompletni

Sroub M6X20 uchycuji-

ci vodi¢ na kostru

Podlozka 8 ozubena

Vodi¢ od civky zapalo-
vani k rozdé&lovadi kom-
pletni

Vodi¢ od hlavniho pfe-
pinae k vypinadi svitilny
kabiny, od ukazatele hla-
diny paliva a tepelné poj-
istky k vypina&i motoru
topeni

Spojovaci vodi¢ zasuvek

Spojovaci vodi¢ sk¥iné
elektromotoru s karoserii
kompletn{

3724. Alcsoport.
Villamos
vezetékek

Komplett 1. sz. vezeték-
koteg

Komplett 2. sz. vezeték-
koteg

Kozponti  kapcsolét a
hiively  kapesoldelemével
osszekotd vezetéke

Ablaktisztité vezetéke

Akkumuléatort az indit6-
motorral &sszekotd komp-
lett vezeték

MsS§-as anya °

Specialis
csavar

Akkumulatort a testtel
osszekotd komplett vezeték

M8><30-as

Motort a testtel 0Gssze-
kotd komplett vezeték

Test-vezetéket
M6X20-as csavar

régzitd

8-as fogazott alatétgytrl

Gyuijtotekercset a gydj-
taselosztoval osszekoto
komplett vezeték

Kozponti  kapcsolét  a
kabinvilagité lampa kap-
csoldjaval, az Gizemanyag-
tartdly szintjelzéjét és az
olvaddbiztositékot a flités
kapcsoléval osszekotd ve-
zeték

Villds dugaszoléaljaza-
tok vezetéke

Villamos motort a kocsi-
szekrénnyel
komplett vezeték

Osszekotod

Podgrupa 3724.
Przewody
elektryczne.

Wiazka przewodéw
podstawowa Nr 1 w kom-
plecie

Wiazka przewodéw
podstawowe Nr 2 w kom-
plecie

Przewdd od przelacznika
centralnego do zlgcza op-
rawy

Przewdd wycieraczki
szyby

Przewéd od baterii aku-
mulatorowej do rozruszni-
ka w komplecie

Nakretka M8

Sruba specjalna M§X30

Przewdd od baterii aku-
mulatorowej na «masg» w
komplecie

Przewéd zlaczenia silni-
ka z «masa» w komplecie

Sruba M6<20 mocujaca
przewody «masy»

Podkiadka 8 zebata

Przewéd od cewki za-
plonu do rozdzielacza w
komplecie

Przewéd od przetaczni-
ka centralnego do przela-
cznika lampy kabiny, od
wskaznika poziomu paliwa
i bezpiecznika cieplnego
do przelacznika silnika
ogrzewacza

Przewéd polaczenia
gniazd wtyczkowych

Przewdd polaczenia kor-
pusu silnika elektrycznego
z nadwoziem w komplecie



Puc. 54. Cxema 3/1eKTpooGopyLoBaHns

Puc. 54. Cxema Ha enexTpooGOpYABaHETO
Vykres 54. Schéma elektrovystroje
54, 4bra, Villamos berendezések

Rys. 54. Schemat wyposazenia elektrycznego

MMpumeuvanus: 1) ITos. 26 cM. B noarpynme 3402; 2) Ios. 5 cm.
B moarpynne 3701; 3) To3. 9 cm. B noarpynme 3702; 4) Ilos. 66 cm. B
noarpynne 3703; 5) ITos. 59 cm. B noarpynne 3704; 6) Ios. /3 cM. B noxa-

rpyune 3715; 16) Ioa. 28-29 u 32 cM. B noarpynne 3716; 17) Iloa. 69 cm.
B moxarpymne 3720; 18) Ilo3. 33 u 79 cMm. B moarpynme 3721; 19) Ilos.
37-41 u 61 cM. B moxrpynne 3722; 20) Ilos. 24, 18, 30, 31 u 34 cm.

rpymne 3705; 7) Ilos. 72 cM. B noarpynme 3706; 8) Ilos. 15, 74, 75 oM. B moarpynne 3723; 21) Ilos. 8, 10-12, 16, 25, 36, 42-44, 46, 48, 50, 52, 55,
B noarpynne 3707; 9) Ilos. 56-58 u 70 cm. B moxrpymme 3708; 10) Ios. '62-67 u 73 cMm. B moarpynnme 3724; 22) Ilos. 23, 27 u 35 cM. B moarpymme
20, 45 u 54 cM. B mogrpynme 3709; 11) Ios. 49 cm. B noarpymnme 3710; 3726; 23) Iloa. 6, 17, 21, 22, 53, 71 u 76-77 cm. B noarpynme 3801, 3802;
12) Ilos. I cM. B moxarpymme 3711; 13) Tlos. 78 cM. B moarpymme 3712;

24) Tos. 24 cM. B nogrpynne 5205; 25) Ilos. 7 u 5 cm. B noarpynme 8101
14) Tlos. 14 u 19 cM. B noarpynne 3714; 15) Tlos. 47, 60 u 68 cM. B NQEyw uazbuka.ru





